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Marque las respuestas verdaderas (sélo hay una por pregunta).

13.1 Si f, g son dos primitivas de una misma funcién, entonces:

(a) Difieren en una constante.
(b) Coinciden.

(¢) No puede darse una situacién como la del enunciado.

13.2 En la expresion /f(a:) dx = F(z) + C:

(a) C representa un unico numero real.

(b) C representa un nimero real cualquiera.

(c) C#0.

13.3 Sean f:IR — IR y F : IR — IR dos funciones derivables. Si F' es una primitiva de
f, entonces /F(:E)f(x) dx es igual a:

(F(x))*+C.
(F@)? +C.
(©) F(a) [ f(x)de + f(x) [ F(a)da

1
2
1
2

13.4 Una primitiva de (1 + z)e® es:

(a) (%xQ + x) e”
(b) xe® 4 7.

(c) (z+2)e”

135/ cos?  — sen 2z) dr =

(a) e"sen2zx + C.
(b) e®cos*z + C.
(c) e*cos2z + C.

13.6 Una primitiva de (tgz)? es:

(a) tgx — x.

(tg z)*
(b) =~
(c) —In((cosx)?).




